

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 16. lipnja	8.00	Za zdravlje i slogu u obitelji; † Petar i Agneza Gertsman
<b>JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	9.30	† Stjepan Jelić; Na nakanu; † Nikola Đapić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana Hergešić; † Miljenko Jernejc
Zlata, Aurelije		
PONEDJELJAK, 17. lipnja	18.30	Na nakanu za Kristinu; Na nakanu
Emilija, Nevenka		
UTORAK, 18. lipnja	18.30	Za zdravlje i mir u obitelji; Zahvala za Ferdinanda Kovačevića; Zahvala za 25 godina braka; † Zvonimir, Štefica i Dobroslav Brlić; † Vlasta Vučić; † iz ob. Zlatar i Domović; † Franjo, Emica i Josip Javora; † Jožef Delak; Na nakanu; Na nakanu za Antu i Andreju; Za dobročinitelje Župe, za Caritas i zdravlje Stjepana Friščića
Elizabeta, Ozana		
SRIJEDA, 19. lipnja	18.30	† Joso Škara; † Josip Jambrec
Rajka, Bogdan		
ČETVRTAK, 20. lipnja	18.30	† Hrvoje Paver
Margareta; Naum Ohridski		
PETAK, 21. lipnja	18.30	† Vjekoslav i Dragica Slonjšak; † Vjekoslava Tkalec; Za dobročinitelje, volonter i korisnike župnoga Caritasa
sv. Alojzije Gonzaga		
SUBOTA, 22. lipnja	18.30	† Milka Kurlovčan; † Matko Tokić
Paulin Nolanski		
NEDJELJA, 23. lipnja	8.00	† iz ob. Andrić
<b>DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	9.30	
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mira i Juraj Dudaš
	Zdenka, Aron	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
 Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
 Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
**Radno vrijeme župnog ureda:** Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
**NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
 Miramarska 92, Zagreb  
 1078. God XXVI. 16. lipnja 2024.



### ZASIJATI SJEME KRALJVSTVA BOŽJEGA



Božjega na takav način. Očito su očekivali da Bog očituje svoje silu i moć, da napravi snažni zahvat u povijest i među ljude, te da tako ljudima na neki način nametne svoje kraljevstvo. No očito su se mnogo prevarili, jer Isus nas poučava da ovo kraljevstvo dolazi kao jedna vrlo posebna moć, a to je moć koju u sebi ima zrno koje nosi mogućnosti budućega ploda.

No da bi se kraljevstvo Božje dogodilo u nama i u svijetu, treba ipak nešto napraviti. Neophodno je primiti njegovo sjeme, to jest zasijati ga, kako reče Gospodin: Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju; ili: Kako da prispodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prispodobimo iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. A kako je riječ o Božjemu kraljevstvu, onda je jasno da je ono Božji dar koji on sije na zemlju, a napose među ljude. Na žalost, za mnoge je to premalo ili ga ne žele niti primijetiti, jer su radije usredotočeni brati plodove zemlje, nego se obazirati na maleno sjeme kraljevstva Božjega. Mnogi ljudi ne računaju ni s Božjom silom ni prisutnošću, već samo s ljudskom snagom i svjetovnom moći, te stoga u njihovim životima nema mjesta za otajstva kraljevstva...

Slušajmo Gospodina Isusa jer on dobro zna što je Božje kraljevstvo. Usvajajmo njegove poticaje i sadržaje kraljevstva na tih i skroman način, jer on nam daje diskretno tiho sjeme koje nije poput ljudskoga. On sam je došao u skromnosti, te ukazuje da sve velike i svete stvari dolaze iz duše, iz nutrine, iz srca....



prof. dr. vlč. Ivan Bodrožić

# TEREZIJANER 2024.



DUHOVNO – SPORTSKI ORATORIJ  
ZA DJECU I MLADE I. – VIII. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE

**22. – 26.6.2024.**



## INFO/PRIJAVE

Prijave od 1. do 10.06.2024.

Prijave na e-župe;

[terezijaner@gmail.com](mailto:terezijaner@gmail.com) ili u

župnom uredu u radno vrijeme

MIRAMARSKA CESTA 92, ZAGREB

[WWW.MALATEREZIJA.HR](http://WWW.MALATEREZIJA.HR)

@terezijaner

Pozivamo vas da se prijavite na naš oratorij.

**„Igrajte se, skačite, vičite, ali ne griješite!“**

don Bosco

Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju.

Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod.

Naš trud je bitan. Naš rad u mnogim je životnim stvarnostima presudan: gradivo se neće naučiti samo, kuća se sama neće očistiti, djecu odvesti ili dovesti iz vrtića trebam ja.

Pa ipak, u mnogim je situacijama (a među ostalim, sa znatnim udjelom i u onim stvarnostima gdje su naš rad i zalaganje od presudne važnosti) tako da stvari rastu i razvijaju se, a da ni sami ne znamo kako!

Prilika je to za korak poniznosti, jer: nismo, barem ne u potpunosti, zaslužni za sve dobro ili za svaki uspjeh u vlastitom životu!

Ali ujedno ima to biti i korak olakšanja i opuštenosti: nije sve na meni! Da bi razna sjemena mogega života isključila i izrasla u biljku što će u svoje vrijeme donijeti plod, ne moram se u svaku tančinu i za sve pobrinuti sâm! Moje je sijati (čovjek baci sjeme u zemlju). Moj trud i zalaganje bitni su, dakako. Ali nisu jedini. Oni ulaze u ono što Sveto pismo naziva djelovanjem dana. Ali dolazi i noć, kada se ne radi, nego spava. A sjeme – ono klija bdio ja ili spavao, noću i danju ono se razvija. Nije sve na meni da razriješim. Rečenica je to dakle koja mi ima olakšati terete koje sebi ponekad bespotrebno navlačim na pleća.

Što onda dakle?

Rekoh: sijati!

Truditi se i trsiti, da!

Ali i spavati...

... te sa zahvalnošću, nakon određenog vremena, primijetiti: gle ono sjeme što ga posijah, sada je stablo puno plodova!

Marko Čolić, sveučilišni kapelan

## Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2024. godine;
2. U našoj će se župi od 22. do 26. lipnja 2024. 9 – 16 sati održavati **Duhovno-sportski oratorij „Igrajte se, skačite, vičite, ali ne griješite!“** – sv. Ivan Bosco za djecu i mlade od I. do VIII. razreda. Susreti će se sastojati od molitve, igre, kreativnih i edukativnih radionica. Prijave su u župnom uredu još danas, voditelji i animatori su ispred crkve;
3. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 27. do 30. lipnja 2024. za ministrante, krizmanike i djecu. Prijave su zatvorene;
4. Svakoga je dana mogućnost za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
5. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 20. lipnja.
6. Nova je ispovjedaonica u prostorijama pokraj kipa sv. Terezije od Djeteta Isusa;
7. U srijedu, 19. lipnja bit će susret muške molitvene zajednice sv. Josipa. Pozivamo sve starije od 18 godina. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati.
8. U četvrtak, 20. lipnja u 19.15 sat bit će sastanak svih koji su prijavljeni za duhovno ljetovanje na otoku Prviću;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“